



Materiál č.

# 24

### A. Materiál:

<b>Bod rokovania</b>	<b>Schválenie podanie žiadosti o poskytnutie prostriedkov z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre projekt „Energetické opatrenia na ZŠ Bystrická cesta“</b>
<b>Dátum rokovania MsZ</b>	<b>25.9.2024</b>
<b>Predložené poslancom MsZ</b>	
<b>Predkladateľ</b>	Ing. Ján Pavlík, PhD. vedúci oddelenia projektov a grantov
<b>Spravodajca</b>	Ing. Ján Pavlík, PhD. vedúci oddelenia projektov a grantov
<b>Na základe</b>	Výzva z Plánu obnovy, kód výzvy 19/02-26-V01
<b>Prizvaný</b>	
<b>Stanovisko komisií</b>	Uviesť stanoviská jednotlivých komisií – názov komisie – prerokované dňa - Odporúča prijať/Neodporúča prijať
<b>Stanovisko MsR</b>	
<b>Zoznam príloh</b>	

### B. Návrh na uznesenie:

#### Mestské zastupiteľstvo Ružomberok:

##### I. Schvaľuje

- a. podanie žiadosti o poskytnutie prostriedkov z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre projekt „Energetické opatrenia na ZŠ Bystrická cesta“

### C. Dôvodová správa

Na základe vyhlásenej výzvy z Plánu obnovy a odolnosti, kód výzvy 19/02-26-V01, Opatrenie 2: Zlepšenie energetickej hospodárnosti a efektívnosti štátnych budov („Rýchle opatrenia“) mesto Ružomberok podalo 19.08.2024 žiadosť o poskytnutie príspevku z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti.

Na základe posúdenia energetika bola vybraná Základná škola Bystrická cesta a navrhnuté tieto dve opatrenia.



- 1) výmena vonkajších otvorových konštrukcií ( okná a vstupné dvere ) - celková plocha plánovanej výmeny otvorových konštrukcií je 630 m<sup>2</sup>.
- 2) výmena svietidiel vymenených svietidiel – plánovaný počet svietidiel 822 kusov.

Uvedené opatrenia znížia finančné náklady na energie v škole. Zároveň odstránia havarijný stav okien a zlepšia svetlo-technické podmienky žiakov a pedagógov.

Celková žiadaná suma prostriedkov z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti pre tento projekt je 530 925,60 Eur.

### **D. Dopad na rozpočet**

Realizácia projektu nevyžaduje spolufinancovanie zo strany žiadateľa.

Náklady na vypracovanie podkladov k žiadosti vo výške 3360 ,- Eur boli hrazené z rozpočtu OGaP.